

Csanádpalota Város Polgármesterétől
6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10.
Telefon: 62/263-001 Fax: 62/263-105

9-53/2012.

Tárgy: Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

Csanádpalota Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete

Csanádpalota

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2011. (IV. 14.) önkormányzati rendelet 11. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a 2012. április 28-i munkaterv szerinti ülése óta eltelt időszakban történt fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatokról az alábbi tájékoztatást adom, illetve számolok be:

Április 26-án ülést tartott a Makói Helyi Védelmi Bizottság, a Makói Kistérség Többcélú Társulása, a Makó és Térsége Fejlesztési Non-profit Kft. és a „Makó és Térsége” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás. Az üléseken részt vettem. A társulási üléseken a fő napirend a 2011. évi zárszámadás volt, a Helyi Védelmi Bizottság pedig a Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát tárgyalta.

Április 30-án a nagylaki Román Nemzetiségi Önkormányzat meghívására részt vettem rendezvényükön, a Bogrács Partyn. A rendezvényen részt vett Kreszta Traján, az Országos Román Önkormányzat elnöke is.

Május 1-jén megrendezésre került a Majális, a korábbi évekhez hasonlóan, sportprogramokkal, szabadtéri főzéssel.

Május 7-én és május 10-én a kolozsvári Agrártudományi és Állatorvosi Egyetemen meglévő kapcsolat révén, az Egyetem 10 fős csoportjával a csoport tagjainak a közreműködésünkkel szervezett magyarországi programjain vettem részt: ellátogattunk a szegedi Biológiai Kutatóintézetbe és a Parlamentbe.

Május 8-án ülést tartott a Csanádpalotai Víziközmű Társulat Intéző Bizottsága. Az ülés napirendjén a közgyűlés összehívása és napirendjének előkészítése szerepelt. A közgyűlés 2012. május 23-ára került összehívásra.

Május 10-11-én megtörtént a Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítésének hiányozatlása, a hiányzó munkálatokat elvégezték.

Az előző ciklus **képviselő-testületének tablója** elkészült, a tabló a május 30-i ülésig a polgármesteri irodába a korábbi tablók mellé kihelyezésre kerül.

Lejárt határidejű határozatok:

62/2012. (IV. 25.) Kt.h. számú határozat alapján az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására az igény határidőre benyújtásra került.

Csanádpalota, 2012. május 17.

Kovács Sándor
polgármester